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Referat fra møte i FAU 15. november 2023 
Til stede:  

Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Hege Beate Stavset, 2. trinn  

Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 

Guro Leland, 4. trinn 

Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Truls Osmundsen, 8. trinn  

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 

 

Roald Abrahamsen, Rektor  

 

Fravær: Grethe Rørvik Rutgerson, 6. trinn  

 
Saker: 

62/23: Godkjenning av innkalling.  

Godkjent.  

 

63/23: Godkjenning av saksliste. 

Godkjent.  

 

64/23: Nytt fra trinnene 

3. trinn:  

Vi må huske å sette opp saken vedr. utearealer på sakslisten for senere gjennomgang i FAU. Vi trenger 

å kartlegge behov for forbedringstiltak. Elevrådet har noen ønsker – se referat.  

FAU oppfordres til å forhøre seg med egne barn og andre foreldre på hva som er ønskelig av nytt på 

utearealer.  

Rektor:  

Det har vært noe hærverk igjen på Fevik skole i det siste. Rektor spør om FAU støtter at de kan benytte 

en prisoversikt-liste med erstatningsbeløp ved spesifikke hærverk som utføres. Dersom skolen vet 

med sikkerhet hvem som har utført hærverket, så må vedkommende betale og erstatte i oppgitte 

pris, og eller fjerne tagging for eksempel. Hærverk som utføres koster skolen betydelige ekstra 

kostnader. Målet med dette er at det forhåpentligvis skal virke preventivt for utførelsen av hærverk.  

Skolen sender ut en moderert melding i Visma til foresatte på ungdomstrinnet.  

Skolen v/ vaktmester har laget følgende prisoversikt ved erstatning for hærverk: 

Gummiknotter sperrer til vinduer: Kr 500,- 

Gule skapdører garderobe: Kr 2000,- pr. dør 

Tagging: Fjerne selv 

Albuebrytere: Kr 1500,-  

Såpedispensere: Kr 1000,- 

Tørkepapir holder: Kr 1000,- 

Toalettrull holder: Kr 1000,- 

Kortlesere: Kr 15 000,- (Maksbeløp for erstatning er kr 5000,-) 

FAU støtter at skolen sender ut en melding til foresatte på ungdomstrinnet på VISMA.  

 

65/23: Økonomi Fevik skole 
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66/23: Avvik Fevik skole 

 

 

67/23: Samarbeid med Politiet – arbeidsgruppa uttaler seg.  

Ingrid og Ellen Marie har diskutert samarbeid med politiet videre – hva er konstruktiv info til 

foreldregruppa for å fremme god forebygging videre?  

Politiet ønsker blant annet at nattravnene skal utvide sesongen. Ingrid og Lene lager et 

utkast som info til foreldre om dette. Vi tar saken med til neste FAU møtet.  

 

68/23: Ønske om mobilfri skole 

  Regler ved mobil bruk på Holviga skole ligger vedlagt.  

Saken utsettes til regjeringen kommer med nye retningslinjer, og eller kommer  med 

uttalelser/føringer FAU kan jobbe videre med. Vi er enige om at mobil bruk er et sammensatt 

område, og særskilt fordi vi er en 1 – 10-skole. Man må kunne forvente ulike regler på mobil- 

bruk på barnetrinn og ungdomstrinn. Se også Grimstad kommune sitt ordensreglement i 

skolen.  

 

69/23: Åpen skole- arrangementet - evaluering 

Evaluering:  

Større plakat med info om at det er forbudt å ta med mat/drikke ut av hallen.  

Vi må organisere bedre rigging av kiosk og kiosk-ansvarlige: Forslag om at 1 fra FAU er kiosk 

leder og er kontaktperson for de frivillige som har vakter.  

FAU kvalitet sikrer Visma melding i forkant av Åpen skole neste år, gjelder riktig vipps nr. og 

annet.  

Endre Åpen skole skrivet:  

Alle FAU medlemmer sender ut påminnelse på hvert trinn med oversikt over hvem som har 

meldt seg til oppgaver før Åpen skole.  

Inntjening til FAU: Ca. 16500,- kr.  

Tydeligere markedsføring neste år om at pengene FAU tjener inn går til barna. Ved neste år 

Åpen skole kan denne informasjonen bli et ledd i skolens invitasjon om Åpen skole. Vi ber 

om at lærerne har en standard info i ukeplaner, at «FAU dekker tur til skøytebanen»… osv.  

 

70/23: Kommunedirektørens forslag til Budsjett 2024, økonomiplan 2024-2027 og 

investeringsprogram 2024-2031. 

Samtlige medlemmer bes om å lese seg opp på budsjettet, da særlig det som gjelder 

skolesektoren. Skriv gjerne ned noen tanker, slik at vi alle kommer forberedt. 

Budsjettet lastes ned fra kommunens sider: 

 

https://www.grimstad.kommune.no/politikk-og-organisasjon/kommuneplan-og-

styringsdokumenter/budsjett-regnskap-og-rapportering/budsjett-og-okonomiplan/ 

   

FAU spør rektor om hvilke konsekvenser budsjettet vil ha for Fevik skole. Rektor er bekymret for 

selve budsjettrammen Fevik skole skal drive etter i 2024. Det oppleves ikke realistisk, og det 

innebærer totalt ca. kutt på 3,5 millioner for Fevik skole. Dette vil innebære kutt på inntil 5 årsverk. 

Dette kommer på toppen av at det mangler allerede 4,5 stilling for minstenorm for lærertetthet. (jfr 

GSI-tallene pr 01.10.23) I tillegg til dette kommer et felles kutt for oppvekst-sektoren på 12 mill. 

 

 

Det skal innføres en ny ressursallokeringsmodell fra 01.01.24 for Grimstad-skolen. Den viser at 

ungdomsskolene kommer dårligere ut enn barneskolene. For Fevik skole vil dette innebære en 

https://www.grimstad.kommune.no/politikk-og-organisasjon/kommuneplan-og-styringsdokumenter/budsjett-regnskap-og-rapportering/budsjett-og-okonomiplan/
https://www.grimstad.kommune.no/politikk-og-organisasjon/kommuneplan-og-styringsdokumenter/budsjett-regnskap-og-rapportering/budsjett-og-okonomiplan/
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reduksjon på ca. 1,9 mill. sammenlignet med dagens modell. Dersom budsjettforslaget vedtas vil 

konsekvensene bl.a. bli at lærertettheten blir ytterligere dårligere, og at enkeltvedtak vil brytes, 

særskilt i tråd med kutt av miljøarbeiderstillinger. Det er en svært krevende situasjon.  

 

Tiltak:  

Det skal skrives en høringsuttalelse i samarbeid med FAU/rektor. Anita og Ingrid sparrer innhold 

med rektor.  

Budsjettet skal godkjennes i kommunestyret 14. desember. Høringsuttalelsen bør kjøres ut innen 

utløpet av neste uke, uke 47, da fristen er 26.11.  

Innspill fra FAU om hvordan kan avvik benyttes systematisk for å avdekke lovbrudd.  

Sette fokus på at lovbrudd langt nede i innsatstrappa vil få store langsiktige konsekvenser for 

samfunnet.  

 

71/23: Audition – Åpen skole 

Denne saken utsettes til skolen kommer med tilbakemelding på meldinger fra FAU-medlemmer. 

 

72/23: Eventuelt 

 


